

本页解释适用于由香港贸易发展局（香港贸发局）筹办及由香港贸发局与其他合作伙伴合办的展览的访客规则及法规。

### 使用条款

<b>「主办机构」或「吾等」</b>	<b>由香港贸易发展局筹办的展览</b> 主办机构：香港贸发局  <b>香港国际文具展</b> <b>国际环保博览</b> 主办机构：香港贸发局，法兰克福展览(香港)有限公司  <b>香港国际印刷及包装展</b> <b>香港奢侈品包装展</b> 主办机构：香港贸发局，华港国际展览有限公司  <b>国际电子组件及生产技术展</b> 主办机构：香港贸发局，慕尼黑国际博览亚洲有限公司
<b>「访客」、「买家」或「阁下」</b>	参观由主办机构所筹办的展览会的任何人士
<b>「展览」</b>	由主办机构筹办、登记表格或入场门票列明的展览
<b>「展览场地」</b>	香港湾仔博览道 1 号香港会议展览中心、香港大屿山香港国际机场亚洲国际博览馆，或主办机构在展览开始之前以书面通知访客的其他指定场地
<b>「参展商」</b>	申请在展览参展或（视乎情况而定）在展览参展的申请已获主办机构接受的独资经营者、合伙商行或有限公司。为免生疑问，「参展商」须包括该独资经营者、合伙商行或有限公司的所有员工代表及代理商。

请阅读以下使用条款，条款适用于阁下在吾等的展览场地参展。

### 1. 规则及法规

阁下登记展览或在吾等的展览场地参展，即表示阁下接受此等规则及法规以及本文所述或于展览场地合理通知阁下的任何其他规则及法规，而阁下同意遵守及遵从。

访客如在出席之前并未以书面确认接受此等规则及法规,则并未获得主办机构允许出席展览及不得出席展览。阁下的入场证容许阁下参观香港贸发局与其他合作伙伴合办的同期展览。若这样做,即代表阁下接受并同意遵守相关各自展览的访客规则及法规。

## **2. 访客行为操守**

阁下不得采取或不获允许采取会对任何人士或东西造成或可能造成任何骚扰、滋扰、烦扰、不便、损害或危险,或主办机构认为不符合展览一般标准或触犯此等规则及法规的任何行动。

如任何访客的行为触犯此等规则及法规或违反适用法例或法规,吾等保留权利拒绝访客进入或要求访客离开。就此而言,吾等的意见属最终决定。

## **3. 法律责任**

对于阁下任何财产于展览场地或附近出现的任何损失或损害,或任何访客于展览场地或附近身故或受到任何损伤,吾等均无须负责,除非身故或损伤乃因吾等疏忽或其他理由造成而在法律上不得豁免或限制,则作别论。

阁下同意吾等无须就任何参展商于展览中提供或出售的任何商品或服务或作出的声明,对阁下承担任何法律责任。

阁下同意就阁下对吾等、其他参展商或访客或展览场地营运商的财产、业务或声誉造成的任何损害或损害指称,包括(但不限于)因阁下违反此等规则及法规所产生的损害,对吾等作出弥偿及保证吾等免受损害。

阁下同意吾等无须就有关任何参展商或其产品于展览官方目录或任何其他宣传或其他印刷品上的任何资料或由吾等或该参展商提供的任何资料的任何错误或遗漏,对阁下承担任何法律责任。

## **4. 记录**

在未得吾等的事先书面同意之前,阁下在出席展览时,不得以任何形式记录影像。禁止的形式包括(但不限于)拍照、录影或任何种类的数码记录,以及绘图或素描。阁下同意应要求向吾等交出违反此规则而可能记录的任何媒介影像。

违反此第 4 条而于素材创制的版权及其他知识产权或其他权利(包括(为免生疑问)录音及广播的权利),不论是现在或将来产生,均由创制时间起计无条件属于吾等,而阁下同意采取妥善归属上述权利所需的所有行动,并签立妥善归属上述权利所需的所有文件。

阁下同意就因阁下未获授权作出任何记录或因此产生的任何侵犯或其他索偿, 不论任何方式由吾等或其代表或对吾等招致任何种类的所有索偿、法律责任、损失、法律程序、损害赔偿、判决、开支、费用（包括法律费用）及收费, 对吾等作出弥偿及保证吾等免受损害。

阁下确认并同意吾等拍摄照片 / 视频时, 可以包括阁下出席展览时的影像。阁下谨此同意并向吾等授出不受限制、永久、环球、免专利权费及不可转让的环球使用该等影像的权利及特许, 而不获任何赔偿。阁下确认吾等为该等影像的所有权利的独一拥有人, 并谨此豁免(a)该等影像的任何及全部权利, 及(b)阁下可能因吾等使用该等影像或因此产生的任何及全部索偿。

## **5. 私隐政策**

有关吾等私隐政策及实务的资料, 请参阅吾等的[私隐政策声明](#)。 阁下同意以吾等的私隐政策声明（经不时更新）所载的方式使用及披露阁下的资料。

## **6. 监管法律及司法权区**

此等使用条款须受香港特别行政区法律监管。 阁下同意受香港法院的非独有司法管辖权管辖。

## **7. 中文本**

如使用条款的中文本与其英文本出现任何歧义或差异, 概以英文本为准。 如中文本的任何部分不清楚, 应参阅英文本。